

Взаємодія з стейкхолдерами з питань організації проходження виробничої та переддипломної практик здобувачами вищої освіти ОПП Зв'язки з громадськістю спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування

1. Практика здобувачів вищої освіти спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування проводиться в організаціях публічної сфери, які забезпечують виконання програм практики освітнього рівня магістр. Базами практики можуть бути органи державної влади і місцевого самоврядування, комунальні підприємства, державні організації, громадські формування тощо, а також бази за межами України за умови забезпечення ними виконання у повному обсязі програм практики.

2. Органи державної влади і місцевого самоврядування, комунальні підприємства, державні організації, громадські формування і т. д., що залучаються для проведення виробничої, переддипломної практик студентів, повинні відповідати наступним вимогам:

- наявність структурних підрозділів, напрям діяльності яких відповідає спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування, за якими здійснюється підготовка студентів в Університеті;

- здатність забезпечити виконання програми практики;

- забезпечення кваліфікованого керівництва практикою студентів;

- забезпечення належних умов для проходження практики з дотриманням правил і норм безпеки праці;

- надання студентам права користуватися документацією, необхідною для виконання програми практики, з урахуванням політики конфіденційності установи, організації тощо;

- можливість наступного працевлаштування випускників Університету (на загальних підставах, за наявності вакансій).

3. З урахуванням особливостей підготовки студентів за ОПП Зв'язки з громадськістю кафедра публічного управління та адміністрування може встановлювати додаткові вимоги до баз практики, що відображаються у відповідній програмі практики. На час проходження практики за рішенням керівника установи, організації тощо студенти можуть бути працевлаштованими на штатні посади (за наявності відповідних вакансій), які відповідають вимогам програмам практики.

4. Особливості формування переліку баз практик та розподіл студентів за ними. Для проведення практики кафедра формує та подає на узгодження керівнику виробничої практики навчального відділу перелік організацій, установ тощо, що відповідають вимогам до баз практик. Даний перелік може доповнюватися організаціями, установами тощо, запропонованими студентами. Укладання договорів про проведення практики студентів (додатки А, Б Наскрізної програма практики ОПП Зв'язки з громадськістю за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування) з підприємствами (організаціями, установами тощо) здійснюється за сприяння кафедри, не пізніше, як за місяць до початку практики. Договори, укладені з базами практики, є юридичною підставою для проходження практики студентами. Строк дії договорів погоджується договірними сторонами. Кафедра проводить розподіл студентів за базами практики не пізніше як за місяць до початку практики. Кафедра за поважних причин може ініціювати зміну бази практики.

ПЕРЕЛІК БАЗ ПРАКТИК (ВИРОБНИЧОЇ, ПЕРЕДДИПЛОМНОЇ)

Договори про співробітництво, організацію взаємовідносин та забезпечення мобільності здобувачів вищої освіти і науково-педагогічних працівників (ініційовані кафедрою публічного управління та адміністрування)

(<https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/academicdepartment/kafedra-publichnogo-upravlinnya-ta-administruvannya/perelikdogovorivprospivpracyu.pdf>)

Освітньо-професійна програма Зв'язки з громадськістю
другого рівня вищої освіти
спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування

Задіяні бази практик станом на 2022 рік

Об'єкт практики	Керівник практики від організації
Кременчуцький район	
Виконавчий комітет Глобинської міської ради Кременчуцького району Полтавської області 39000 Полтавська обл., Глобинський р-н, м. Глобине, вул. Леніна, буд. 285 тел.: (05365) 2-42-78	Міський голова Станіслав ДЖУСЬ
Лубенський район	
Виконавчий комітет Новооржицької селищної ради Лубенського району 37714, Полтавська обл., Лубенський р-н, смт Новооржицьке, вул. Центральна, буд. 4 тел.: (05357)-9-26-92	Селищний голова Анатолій ТІТЕНКО
Миргородський район	
Виконавчий комітет Білоцерківської сільської ради, Миргородського р-ну Полтавська обл. 38340, с. Білоцерківка, вул. Першотравнева, буд. 9 тел.: (05345) 9-43-42	Сільський голова Іван ЛЕЩЕНКО
м. Полтава	
Департамент охорони здоров'я Полтавської міської ради 36000, м. Полтава, вул. Соборності, буд. 35 тел.: (0532) 56-90-74	Директор департаменту Сергій КОТОВ
Виконавчий комітет Подільської районної у м. Полтаві ради 36022, м. Полтава вул. Анатолія Кукоби, буд. 39 тел./факс: (0532) 60-13-21	Голова Подільської районної у м. Полтаві ради Сергій БІЛОКІНЬ
Полтавський район	
Комунальна установа «Агенція розвитку територіальних громад Полтавського району», Полтавський район, 38702, с. Новоселівка, провул. Пролісний, буд. 6	Директор Юлія ПОПОВА